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Головна  » Новини  » Війна в Україні

США попередили Україну
про загрозу "Орєшніка", -
джерело РБК-Україна
19:10 12.06.2026 Пт

Коли може бути пуск російської ракети?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки Україна Російська Федерація Ракета Орєшнік

Війна Росії проти України

2 хв

МІЛАН ЛЄЛІЧ

ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ

Фото: американці попередили Україну про загрозу удару РФ (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Україні надійшла інформація від США про загрозу російського

удару ракетою "Орєшнік".

Про це РБК-Україна повідомило джерело в українській владі.

"Попередньо, інформація була", - сказав поінформований

співрозмовник РБК-Україна.

Офіційних заяв від американської адміністрації чи попереджень

від посольства США у Києві на момент публікації новини не

було.

Нагадаємо, Росія може застосувати ракету "Орєшнік" проти

України впродовж доби. Про це офіційно попереджали Повітряні

сили України, а також закликали не ігнорувати сигнали

повітряної тривоги.

Читайте також: Висока загроза "Орєшніка": Повітряні сили

терміново звернулися до українців

На сьогодні Україна не здатна сама відслідковувати пуски і

політ "Орєшніка", пояснював в коментарі РБК-Україна старший

аналітик Українського центру безпеки та співпраці Антон

Земляний.

Але все ж українська ППО отримує інформацію про російську

активність: зокрема, завдяки данним розвідки партнерів.

Детальніше - читайте в окремому матеріалі РБК-Україна.

Пуски "Орєшніка" по Україні

Нагадаємо, росіяни вже тричі атакували українські міста

"Орєшніком".

Першою була атака на Дніпро у 2024 році. Потім - удар по

Львівській області у січні 2026-го. Третя атака - "приліт" по

гаражах у Білій Церкві цього травня. А ще один "Орєшнік" під час

травневої атаки впав на території окупованої Донеччини.

Пуски "Орєшніка" відбуваються з полігону "Капустин Яр" поблизу

Казахстану за 1100 км від Києв. Місто, яке розташоване поруч,

живе у бідності, розрусі та бруді. РБК-Україна розповідало і

показувало, як воно виглядає, в окремому матеріалі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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